AHa/1u3 aHKeTHPOBAHHS YUYHTeJIei
ITo 3anpocy anmunmcTpanun Yangsidapckoit COLI Nel umenu B.S1.3axapuenko
8 Hos0ps 2021 rozma connansHbiM negaroroM YCOLL Nel umenu B.51.3axapuenko

MexoBHuKoBO! T.A. OBLIO MPOBEIEHO aHKETUPOBAHKE I1€1arOrn4ecKOro
KOJIJIEKTHBA I10 OIIEHKe IIPO(ECCHOHAIBHOM AeSITEbHOCTH aMMHUCTPALIUH
IITKOJTBI.

AHKCTI/IpOBaHI/Ie IMPpOBOJNJIOCH aHOHHMMHO.

AHKeTa cocTosia U3 HACCATHU BOIIPOCOB, ObLTH HAaHbl YTBEPXKJACHUA HAIIPOTUB
KOTOPBIX HY>XHO ITIOCTaBUThH <+, BCHIH CorjiaCHbl, - , €CJIM Bbl HE COIJIACHBI.

B ankeTtupoBaHUM NPUHSIIO - 38 yUUTENEH.

O6paboTka AaHHBIX [TOKa3alla CIEIYIOIIHE Pe3YIIbTAThL:

No KagectBo agmunaucTpanuun | lupexTop 3aByu oY BP 3aByd4 o BP

1 Bnanerot xopormumu 80 79 78
yIIpaBJIeHYECKUMHU
HaBBIKAMHU

2 Bugut npobiemsl u mytu 95 94 86
UX pELICHHS

3 YMeeTr aHaTu3upOBaTh U 91 90 80
IPUHUMATH NIPABUIBHOE
peleHue

4 YMeeT BBICTPOUTH 90 94 89
IPaBUJIbHBIE OTHOIIECHUS C
HOJYMHEHHBIMH

5 TakTuueH u cripaBeITUB B 92 90 88
OOICHHUH C JTIOIbMHU

6 TpeboBateneH u 100 100 100
JUCHUIUTMHUPOBAH

7 OpranuzoBaH u 95 94 93
JUCIUILIHHAPOBAH

8 Kputuky BocnipuHumaet 80 80 77
IPaBUJIbHO, UCIIONIB3YeT €€
B LIEJISIX KOPPEKITUH CBOEH
JIeSITEIHOCTH

AHanu3 TabNUIBl aHKETUPOBAHUS TTOKA3bIBAET . YTO MPOLEHTHOE OTHOIIEHHE
BBIILE 72%, YTO TOBOPUT O TOM, YTO MEAarorHuecKHii KOJIEKTHB XOPOIIO
OLIEHUBAeT paboTy aAMUHUCTPALIUH.
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